

## Посвящение любви

[Ирина Горган]

#7-8 от 15.03.2010

Весенние праздники

Посвящение любви

Высоким чувством окрыленный,

Когда-то в давние года

Придумал кто-то день влюбленных,

Никак не ведая тогда,

Что станет этот день любимым,

Желанным праздником в году,

Что Днем святого Валентина

Его с почтеньем назовут.

17 февраля состоялся праздничный вечер факультетов транспортного машиностроения и интегрированных технологий химической техники, посвященный Дню влюбленных. К этому дню ИТ и ТМ факультеты решили присоединить свои дни факультетов.



Вечер начался с показа «Слайд-шоу», посвященного любви. Потом вышли ведущие, и решили вместе, при непосредственном участии зрителей, создать напиток любви.

Колдовали, с химической стороны процесса – будущий инженер-технолог Алена Пивовар и с конструкторской – Максим Щербинин.

Для того, чтобы реакция произошла, необходима была энергия активации и бешеный заряд энергии, который нам подарили девчонки из команды Политеха по спортивной аэробике, призеры Всеукраинских и международных чемпионатов.

А какая же любовь без романтики и романтика без моря? И что за моряк, если он не прошел курса молодого бойца на корабле? И при создании напитка такие храбрецы нашлись. Это были заместитель декана Сергей Николаевич Быканов и бывший магистр-отличник, а теперь заместитель мастера цеха завода им. Малышева Андрей Дереповский. Они выступили с «Песней Моряков».

Не обошлось, конечно же, в любовном напитке и без волшебных звуков инструмента, который разбил не одно сердце, – скрипки. Скрипично-инструментальный ансамбль «Мы»

выступил с музыкальной фантазией.

Весна – пора влюбленности и любви, пора, когда все распускается и расцветает. А, как известно, дети – цветы жизни, плоды любви. Немного озорства и детской непосредственности в напиток любви добавил танец коллектива «Озорные конопушки». Но поскольку любовь – тайна двоих, и третий тут лишний, то дуэт Анастасии Волченко и Игоря Гавриличенко рассказал нам об этом в песне «Ты мне спой...».

Какие же влюбленные без свиданий? Студенческий театр эстрадных миниатюр ИТ факультета «СТЭМ» помог нам представить одно из таких свиданий с точки зрения юмора. Иногда влюбленные могут поссориться и разойтись, несмотря на то, что обоим не хочется расставаться. И так хочет хотя бы один из двух сказать: «Возвращайся, а?» На сцене Дмитрий Балабан спел «Возвращайся», всем «поссорившимся», но влюбленным.

Как ни жаль, но не всегда влюбленные возвращаются друг к другу, и не всегда ссоры могут закончиться примирением. Иногда любовь и ненависть рядом. И показали, насколько они бывают близко, Мария Павленко и Екатерина Губская в танце «Любовь и ненависть». Напиток любви не получился бы без главной любви сидящих в зале – любви к нашему Политеху. И на эту тему прочитали свой рэп Богдан Белоконь и Рамиль Нуриев.

Любовь предполагает твердость, характер, закалку чувств. Все это может добавить в наш напиток армия. И девушки из «СТЭМа» факультета интегрированных технологий решили попробовать себя в этой роли. Из их пробы получилась юмореска «Женская армия», состоящая из трех частей: вручения повестки в цыганском таборе, собрания дочери в армию и проводы в Грузии.

Девушки остаются девушками даже в армии. А какую девушку можно представить без любви к танцам? Это нам показали Мария Павленко и Екатерина Губская в танце «Женская армия».

Не обошелся наш напиток любви и без адреналина, который порождает любовь в крови человека. А поскольку адреналина много, то человек становится камикадзе. И зажгли зрителей Джамиля Сеидова и Анастасия Новикова с песней «Камикадзе».

Следующим несколько лирических нот в наш напиток добавил более опытный студент, учащийся на втором курсе, Александр Хаустов песней «Лирическая».

И опять выступали первокурсники с рэпом – группа ИТ факультета «13 баллов» с авторской песней «Осень над и...».

После современных ритмов, добавивших перца в напиток любви, ведущие решили добавить сладкого музыкальной фантазией на фортепиано.

Не бывает напитка любви без расставаний, и ведь когда влюбленные долго не видятся, происходит проверка чувств. Об этом нам поведали Анастасия Фоменко и Андрей Никулин в танце «Любовь на расстоянии».

Но когда любовь взаимна, она рядом... вот тогда «відлітаєш». И зрители «відлітали» вместе с Джамилей Сеидовой, Анастасией Новиковой и песней «Відлітаєш».

В финале концерта прозвучали приветственные слова от проректора по учебно-педагогической работе Юрия Дмитриевича Сакары и деканов факультетов – Алексея Николаевича Рассохи и Виталия Валериевича Епифанова...

Вот так был создан напиток любви, все компоненты собраны: любовь к людям, вторым половинкам, университету, и нашей родной земле.

Фото Михаила Вдоварейзе (ТМ-76а).